

## Grupo Myramar presenta una nueva página web más accesible, completa e innovadora

Con la renovación del sitio Myramar.com, resultado de dos décadas de aprendizaje digital, la promotora malagueña pretende actualizar su presencia digital y expandir el alcance de su cartera inmobiliaria, para continuar siendo una referencia de Calidad, Compromiso y Garantía

El Grupo Myramar ha estrenado nueva página web con el fin de adaptarse al cambiante entorno digital, mejorar la accesibilidad de sus contenidos y ampliar el alcance de sus últimas promociones y lanzamientos inmobiliarios. De este modo, la promotora y constructora malagueña da un paso adelante en su estrategia online, afrontando "el futuro con la misma vocación empresarial con la que nació hace más de sesenta años".

Este portal web (Myramar.com) destaca por una mayor eficiencia en los tiempos de descarga que su predecesor, para garantizar la agilidad en la navegación y en la consulta de información, ahora disponible en inglés y en francés, además de en español. La disposición y los elementos del menú han experimentado mejoras sustanciales, y posibilitan un acceso directo a los principales inmuebles y proyectos del grupo, con residencias en Benalmádena, Fuengirola y Mijas y parcelas para chales en Rincón de la Victoria.

Además, el Grupo Myramar ha adaptado su sitio web a los distintos soportes de visualización, posibilitando el acceso desde móviles, tablets y ordenadores de sobremesa. La navegación es segura gracias a la integración de un certificado SSL (Secure Sockets Layer), que blinda la transferencia de datos con procesos de autenticación y encriptado. A la ciberseguridad mejorada se suma una carta de presentación más prolija en su página de inicio, con apartados dedicados a nuevos lanzamientos, promociones y otras noticias.

Con este rediseño, Myramar se ha propuesto actualizar su imagen y adaptarla a las nuevas tecnologías, aportando por una mayor accesibilidad a sus contenidos y facilitando la navegación a las generaciones actuales.

"Manteniendo la identidad y la misión fundacional», explican desde la empresa malagueña, «nuestro objetivo desde el primer día se centra en construir y entregar a nuestros clientes viviendas de la máxima calidad con el mejor servicio postventa del mercado". Así, Myramar traslada a su sucursal online el mismo celo por la calidad que caracteriza a todas sus edificaciones, implementando además un espacio dedicado a sus últimas promociones, para mantener al cliente informado acerca de toda su actualidad como la reapertura del Apartahotel Myramar, que tendrá lugar el próximo 18 de junio 2021.

A través de este portal web también puede seguirse la evolución de los proyectos insignes de la inmobiliaria costasoleña, como Myramar Agave frente al castillo de Sohail de Fuengirola, o Myramar Dos, que ha finalizado su cuarta fase y en breve iniciará la comercialización de una quinta fase en

Arroyo de la Miel, Benalmádena.

La nueva página web del Grupo Myramar es el resultado de dos décadas de aprendizaje digital, pues la empresa fundada en 1958 por Miguel Rodríguez Ruiz fue una de las pioneras de su sector en tener presencia online. Tras 60 años dedicados a la innovación y el desarrollo urbanístico responsable y de calidad, ha entregado con éxito más de 12.000 viviendas y es una empresa de referencia en el sector inmobiliario de la Costa del Sol.

## Acerca de Grupo Myramar

Grupo Myramar es una empresa malagueña de referencia en la promoción y construcción en la Costa del Sol. Inicio su actividad en 1958 de la mano de Miguel Rodríguez Ruiz, y en la actualidad centra su actividad en la edificación de viviendas residenciales, gestión del Apartahotel Myramar, el alquiler de oficinas, la explotación de centros comerciales, como el emblemático Muelle Uno situado en el Puerto de Málaga, el Centro Comercial Miramar en Fuengirola, y el Parque Comercial Miramar en Mijas.

Una filosofía basada en el compromiso, la garantía y la calidad ha permitido a Myramar entregar más de doce mil viviendas en sus cinco décadas de impecable trayectoria.

## Datos de contacto:

Contacto de prensa Grupo Myramar Dirección: Avda. Andalucia, 21 Edif. Jardines Picasso Planta de Oficinas 29002, Málaga 952 32 30 00

Nota de prensa publicada en: Málaga

Categorías: Inmobiliaria Artes Visuales Marketing Andalucia Turismo E-Commerce

